
Vážení čtenáři, čím jiným začít březnové úvodní 
slovo než starým známým rčením „březen, za kamna 
vlezem“, snad jediným, které v průběhu letošní zimy 
nezklamalo? A tak jaro zatím ohlašuje ani ne tak tah 
ptáků jako nevysychající proud uprchlíků.

Ten samozřejmě vyburcoval ze zimního spánku 
evropské politiky ke zvýšené aktivitě s cílem nalézt 
řešení schůdné nejen pro Evropu jako celek, ale i pro 
všechny další aktéry, běžence z toho nevyjímaje. Ne
bude to urěitě jednoduché, jako každé rozhodování, 
jež vzniká pod tlakem okolností stále narůstajícího 
problému, který navíc vyvolává sílící xenofobní, na- 
cionalisticko-populistické tendence a nálady v zemích 
EU a ve svých důsledcích ohrožuje i samotnou její 
existenci včetně budoucího smysluplného fungová
ní. Celý proces a neschopnost vzájemné domluvy tak 
trochu připomíná biblický příběh o stavbě Babylon
ské věže, která se právě v důsledku „zmatení jazyků“ 
stavitelů nikdy nedočkala svého dokončení. Poučení 
z historie by mělo asi patřit к základním kamenům při 
rozhodování lidstva o své budoucnosti.

Ale vraťme se domů. Náš kraj poctil svoji návště
vou Miloš Zeman, jeden z mála našich prezidentů, 
jehož preference překročily jeho věk. Své příznivce 
potěšil mimo jiné i dobrou zprávou o plánovaném 
přílivu čínských investic. Čínské montovny vzhledem 
к nedostatku levné pracovní síly v Číně se přestěhují 
к nám do Česka, akorát s tím rozdílem, že místo Číňa
nů v nich budou pracovat naši lidé, kteří v budoucnu

Už tam jsme, 
nebo tam budem?

bezesporu jistě využijí i ruská a ěínská lázeňská za
řízení v kraji.

Věříme, že nám odpustíte tento úvod trochu aty
pický vzhledem к zaměření našeho časopisu. Nejsme 
ale sterilní a svati, jako ostatně nebyl ani Ferdinand 
Peroutka, ale myslíme si, že к důležitým věcem a udá
lostem okolo nás je zapotřebí se vyjadřovat bez ohledu 
na to, kdo a jak se v tom bude nejen dnes, ale i v bu
doucnosti „šťourat“.

Jinak samozřejmě garantujeme, že v nastaveném 
trendu smyslu a obsahu Luftu nadále nehodláme nic 
měnit. A přání na závěr: Užijte si plnými doušky nad
cházející velikonoční svátky!

Vaše redakční rada
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